О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации

В целях приведения ведомственных нормативных правовых актов Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации в соответствие с действующим законодательством, п р и к а з ы в а ю:

Признать утратившими силу:

· приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11 января 2005 г. № 82 «О Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации»;

· приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 мая 2006 г. № 408 «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11 января 2005 г. № 82 «О Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации»;

· приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 19 марта 2009 г. № 127 «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11 января 2005 г. № 82 «О Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации»;

· приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 6 ноября 2009 г. № 877 «О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11 января 2005 г. № 82 «О Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации»;

· приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 5 мая 2010 г. № 320 «О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11 января 2005 г. № 82 «О Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации»;

· приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 28 сентября 2010 г. № 835 «О внесении изменений в приложение № 1 к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11 января 2005 г. № 82 «О Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации». 
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