Центр содействия трудоустройств выпускников ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России оказывает помощь в трудоустройстве выпускникам - инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.
Все обращения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья по вопросам трудоустройства регистрируются в системе электронного документооборота университета. Данная категория выпускников имеет возможность получить индивидуальную консультацию о возможностях трудоустройства от квалифицированных специалистов, в том числе от штатного психолога службы психологического консультирования вуза. 
Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья приглашаются на ярмарки вакансий, организуемые в университете. В рамках данных мероприятий выпускники имеют возможность лично решить вопросы трудоустройства с конкретным работодателем. 
На официальном сайте университета размещена информация о вакансиях, координаты работодателей, а также фильмы и презентации медицинских организаций, приглашающих выпускников для трудоустройства.
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