Интернет-ресурсы (для студентов)

Каждый читатель библиотеки должен иметь возможность получить полную и достоверную информацию, пользуясь ресурсами, как своей библиотеки, так и удаленными ресурсами ее партнеров. Свободный доступ к полнотекстовой научной, учебной и учебно-методической литературе как отечественных, так и зарубежных сайтов посредством Интернет.

Российские информационные ресурсы
· http://www.scsml.rssi.ru/  — Центральная Научная Медицинская Библиотека (Электронные ресурсы) 

· http://www.nlr.ru/nlr/location.htm  — РНБ (Российская национальная библиотека СПб.) 

· http://www.nlr.ru/res/inv/ic_med/  —  Российская национальная библиотека 

· http://www.iqlib.ru/ — Электронная библиотека образовательных и просветительских изданий Электронная библиотека IQlib – уникальный образовательный ресурс, объединяющий в себе интернет-библиотеку и пользовательские сервисы для полноценной работы с библиотечными фондами. 

· http://www.ohi.ru  – сайт Открытого Института Здоровья

· http://www.medlinks.ru  – Вся медицина в Интернет

· http://www.medagent.ru  – Медицинский агент

· http://www.webmedinfo.ru/index.php  - Медицинский проект WebMedInfo содержит полные тексты учебной и научной медицинской литературы, рефераты, новости, истории болезней.

· http://www.who.int/en/  - Всемирная организация здравоохранения
·       http://whodc.mednet.ru - Документационный  центр  Всемирной  организации здравоохранения

Российские информационные ресурсы по разделам

· http://www.raaci.ru/  — Российская ассоциация аллергологов и клинических иммунологов. 

· http://www.oncology.ru/ — Российский онкологический портал ONCOLOGY.RU - полнотекстовая библиотека медицинских журналов, книг по онкологии, авторефератов по медицине

· http://www.oncodome.narod.ru  — Онкодом  

· www.osdm.org/index.php   — Межрегиональное общество специалистов доказательной медицины

· http://www.rhinology.ru/  — сайт Российского общества ринологов 

· http://www.lornii.ru/ — сайт Санкт-Петербургского научно-исследовательского института уха, горла и речи

· http://www.audiology.ru/ — Российский научно-практический центр аудиологии и слухопротезирования (информация для специалистов, конференции, симпозиумы) 

· http://www.loronline.ru/ — информационный портал по оториноларингологии - на страницах сайта представлена полнотекстовая Лор-библиотека: книги, методические рекомендации, информация об отечественных и зарубежных конференциях и симпозиумах, статьи для специалистов.

· http://www.oor.ru/  — официальный сайт Общества офтальмологов России - представлены стандарты, статьи конференций, информация о новых изданиях в области офтальмологии.

· http://www.eyenews.ru/  — Национальный офтальмологический проект. Официальный сайт межрегиональной ассоциации врачей-офтальмологов. Представлены полнотекстовые монографии, представлена полезная информация для специалистов и студентов.

· http://www.glaucomanews.ru/  — Российское глаукомное общество. 

· http://www.pediatr-russia.ru/   — Сайт Союза педиатров России – представлены полные тексты федеральных законов, журналы по педиатрии с содержанием и аннотациями.

· http://www.nczd.ru/   — Сайт НЦЗД РАМН - представлена полнотекстовая библиотека научного центра здоровья детей, на страницах которой отражены статьи, тезисы, журналы.

· http://www.ronc.ru/  — Российский Научный Центр им. Н.Н. Блохина РАМН представлена полнотекстовая библиотека: журналы, бюллетени, конференции. 

· http://www.pulmonology.ru   — Российское респираторное общество – представлены флеш-презентации, авторефераты в формате PDF, полные тексты журнала Пульмонология.

· http://www.hobl.ru  — ХОБЛ: информация для врачей 

· http://www.regmed.ru/  — сайт ФГБУ «Научный центр экспертизы средств медицинского применения». Обращение лекарственных средств, представлена полнотекстовая база данных для скачивания. 

· www.essentialdrugs.org/cgi-bin/search.cgi  — Сеть E-LEK для русскоговорящих стран Отдела основных лекарств и лекарственной политики ВОЗ: дискуссионный клуб клинических фармакологов, новости в области применения лекарственных средств. 

· http://www.rspor.ru/  – Межрегиональная общественная организация «Общество фармакоэкономических исследований» - содержит стандарты медицинской помощи, справочник лекарственных средств Формулярного комитета и т.д.

· www.formular.ru/all/index.php — Сайт «Формулярная система России» -  представлены обновления перечня лекарственных средств, перечни дополнительного лекарственного обеспечения, полные тексты докладов, книг и брошюр.

· http://antibiotic.ru/index.php?page=1  - Сайт кафедры клинической фармакологии Смоленской государственной медицинской академии - представлена виртуальная библиотека книг, методические рекомендации и пособия, ссылки на зарубежные медицинские ресурсы, медицинские сайты 

· http://antibiotic.ru/iacmac/  — Межрегиональная ассоциация по клинической микробиологии и антимикробной химиотерапии (МАКМАХ) – содержит полнотекстовые документы в формате PDF, архив журнала «Клиническая микробиология и антимикробная химиотерапия»

· http://www.thyronet.rusmedserv.com  — Тиронет – все о щитовидной железе. На сайте располагается информация из журнала ТироНет на русском языке

Зарубежные информационные ресурсы

· http://www.cochrane.ru/index.html  — Кокрановское Сотрудничество - это международная некоммерческая организация. Ее основная задача – собирать новейшую, достоверную информацию о результатах медицинских вмешательств.

· http://www.medmatrix.org   - медицинские журналы в электронном формате.

· http://content.nejm.org   — Английский журнал по медицине  (статьи представлены в полном объеме) 

· http://www.medicalstudent.com    -  MedicalStudent.com  -  цифровая библиотека авторитетной медицинской информации (иностранные полнотекстовые справочники, книги и журналы)  

· http://www.slackinc.com/matrix  -  Медицинская матрица содержит иностранные полнотекстовые книги, журналы, выход на меdline.
· http://www.jiaci.org  — Journal of investigational Allergology and Clinical Immunology - представлена полнотекстовая информация в формате PDF.
· http://molbiol.ru/  — Сайт сообщества молекулярных биологов 

· http://www.breastcancer.com/  — Breast Cancer Treatment with Traditional Chinese Medicine 

· http://www.acr.org/  — American College of Radiology 

· http://www.radiologyinfo.org   — RadiologyInfo — The radiology information resource for patients 

· http://www.rsna.org   — Radiological Society of North Amer

· http://www.alahns.org / — Американская ларингологическая ассоциация - представлена полнотекстовая иностранная информация.
· http://www.drf.org/  — Фонд исследования глухоты 

· www.glaucomajournal.com/ -  международный журнал «Глаукома» (Journal Of Glaucoma)
· http://www.ascrs.org/  —AmericanSocietyofCataractandRefractiveSurgery представлен полнотекстовый материал в формате PDF на иностранных языках.

· http://www.ophthal.org/  — Internet ophthalmology 

· http://www.epa-unepsa.org/  —  Сайт Европейского общества педиатров - иностранные публикации по педиатрии в формате PDF.

· http://www.aap.org/ - Сайт Американского общества педиатров - книги и публикации на иностранных языках.

· http://www.bnfc.org/bnfc   — Сайт Британского национального педиатрического формуляра лекарственных средств 

· http://www.aabronchology.org - American Association for Bronchology and Interventional Pulmonology 

· http://www.ginasthma.com/  — TheGlobalInitiativeForAsthma 

· http://www.lungusa.org  - American Lung Association 

· www.fda.gov/  — Администрация по продуктам и лекарствам США (FDA). 

· www.pharmgkb.org/  — Крупнейший иностранный ресурс по фармакогенетике. 

· http://www.medicine.iupui.edu/clinpharm/ddis  — иностранный ресурс по взаимодействию лекарственных средств. 

· http://www.aace.com/ -  Американская ассоциация по клинической эндокринологии (AACE — American Association of Clinical Endocrinologists) содержит полные тексты документов

· http://www.hormone.org/   — The Hormone foundation - представлены полные тексты

· http://www.endotext.com/  — Информационный сайт Американской ассоциации клинических эндокринологов - представлены полные тексты

· http://www.euro-endo.org/  — Европейскоеt эндокринологическое общество (The European Society of Endocrinology (ESE) 

· http://www.eje-online.org/  — Европейский эндокринологический журнал (European Journal of Endocrinology) полные тексты архива журнала

· http://www.jcem.endojournals.org  — журнал «Клиническая эндокринология и метаболизм» (The Journal of clinical endocrinology and metabolism) полные тексты архива журнала

· http://www.mend.endojournals.org   – журнал Молекулярная эндокринология (Molecular Endocrinology) – полные тексты журнала

· http://www.univadis.ru  -  Univadis® - международный информационно-образовательный портал в области медицины. Русскоязычная версия. Содержит новости медицины, он-лайн курсы, полнотекстовые статьи ведущих медицинских изданий, клиник и ассоциаций

