Отдел практической подготовки и трудоустройства выпускников (далее -  отдел ППиТВ) ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России оказывает помощь в трудоустройстве выпускникам - инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.
Все обращения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья по вопросам трудоустройства регистрируются в системе электронного документооборота университета. 
Данная категория выпускников имеет возможность получить индивидуальную консультацию о возможностях трудоустройства от квалифицированных специалистов, в том числе от штатного психолога службы психологического консультирования университета. 
[bookmark: _GoBack]Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ) имеют возможность принимать участие в ярмарках вакансий, встречах с работодателями (руководителями медицинских организаций и других предприятий), организуемых в университете. В рамках данных мероприятий выпускники могут лично решить вопросы трудоустройства с конкретным работодателем. 
В Кировском ГМУ отделом практической подготовки и трудоустройства выпускников ведется группа в социальной сети «ВКонтакте» «Практика и трудоустройство. Кировский ГМУ» (ссылка на группу: https://vk.com/club173375443), где размещается информация о поступающих вакансиях, о проведенных и предстоящих мероприятиях, презентации и фильмы о медицинских организациях региона и др., благодаря которой инвалиды и лица с ОВЗ имеют возможность дистанционно получать информацию о возможностях трудоустройства и задать интересующий вопрос руководителю группы (начальнику отдела ППиТВ).
Выпускники, являющиеся лицами с ОВЗ и инвалидами, находятся на контроле отдела ППиТВ. В первый год после   окончания университета с данной категорий лиц связывается начальник отдела ППиТВ для выяснения вопроса реального трудоустройства выпускника и при необходимости содействует в трудоустройстве.


